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ZZEE  SSPPOOLLEEČČNNOOSSTTII  
RRaattaajjsskkýý  pprrvvňňááččeekk  
V letošním roce má naše obec mezi nastupujícími prvnáčky jednu zástupkyni. 
Povinnou školní docházku zahajuje v bechyňské Základní škole Františka Křižíka 
Leonka Hánová. Leonce přejeme v další etapě života spoustu nových kamarádů a 
zážitků.   
  
NNoovváá  vveeddoouuccíí  pprrooddeejjnnyy  
K 31.8. odchází z ratajské Jednoty po šesti letech paní Petra Šťástková, za její 
služby jí děkujeme a přejeme hodně štěstí v dalším zaměstnání. Novou 
posilou ratajského obchodu bude a na uvolněné místo vedoucí provozovny 
nastupuje slečna Andrea Hrádková. Slečně Hrádkové taktéž přejeme mnoho štěstí 
v novém působišti. Doufáme, že se jí v naší obci bude líbit a navážeme 
dlouhodobou spolupráci ke spokojenosti všech. 

  
NNOOVVIINNKKAA  --  IInnffoorrmmaaččnníí  SSMMSS  ssyyssttéémm  
Obec Rataje od 1. září připravila pro občany i majitele rekreačních objektů informační SMS systém. S jeho pomocí 
budou hromadně zasílány informační SMS zprávy jako například stavy ohrožení, výpadky elektrické energie nebo 
pitné vody, změny otevírací doby prodejny Jednoty, hostince a další důležité informace. 
Zaregistrovat se můžete na tel. 725 543 010 zadáním textu OBEC RATAJE ANO a jeho odesláním jako běžnou SMS. 
Pro odhlášení odběru zpráv zadejte OBEC RATAJE NE. 
Dále je možné se zaregistrovat v úředních hodinách (středa 16.30 – 18.30, pátek 16.30 – 18.00 hodin)na obecním 
úřadu. 

UUHHRRAAZZEENNÍÍ  
VVOODDNNÉÉHHOO  

Upozorňujeme všechny 
uživatele pitné vody 
z obecního vodovodu, 
že si  mohou o úřed-
ních hodinách v kance-
láři obecního úřadu 
vyzvednout fakturu za 
odebranou vodu. Fak-
turu můžete následně 
hotově tamtéž uhradit. 



Registraci doporučujeme zejména členům Sboru dobrovolných hasičů Rataje pro snadné a rychlé hromadné 
informování o krizových situacích. 
Doufáme, že tato informační služba bude dalším přínosem v informovanosti všech obyvatel naší obce. 
 

VVÝÝSSLLEEDDKKYY  1100..  RROOČČNNÍÍKKUU  NNOOHHEEJJBBAALLOOVVÉÉHHOO  
TTUURRNNAAJJEE  TTRROOJJIICC  
V tomto roce jsme uspořádali již 10. ročník nohejbalového 
turnaje trojic. Celkem se přihlásilo deset týmů, které byly 
rozlosované do dvou skupin, v nichž se utkaly systémem každý 
s každým. Po odehrání zápasů ve skupinách si to týmy rozdaly o 
celkové pořadí a to poslední tým z jedné skupiny proti 
poslednímu z druhé a takto až k vítězům skupin, kteří se utkali ve 
finálovém zápase na dva vítězné sety. Naší obec reprezentovali 
v družstvu Comeback Pavel Richter, v týmu PPP Pavel Veselý. 
Čistě ratajský tým byl složen z rodinného dua Ladislav a Daniel 
Fišerovi, a trojici doplnil Roman Šafránek. Tento tým hrál pod 
příznačným názvem Šafíci. Ve finálovém zápase nedali Myšáci 
ve složení Tupý Pavel, Panka Petr a Kadlec Jiří šanci týmu 
Sebranka z Bechyně a jasně je porazili 2:0 na sety. Jelikož byl 
letošní ročník jubilejní, odnesl si každý hráč věcnou cenu. Cenu 
pro nejstaršího hráče získal opět pan Miloslav Čábela, který i 
v 81 letech dále zůstává platným hráčem týmu Pedagog.  
  

  
  

UUMMÍÍSSTTĚĚNNÍÍ  TTÝÝMM  
1 Myšáci 
2 Sebranka 
3 Comeback 
4 Mimoni 
5 Pedagog 
6 Tři trosky 
7 Nemanice 
8 Šafíci 
9 Kreténi 
10 PPP 



SSDDHH  RRAATTAAJJEE  IINNFFOORRMMUUJJEE  
DDoobbrroonniicckkýý  ppěěttiibboojj  
V sobotu 27. srpna se konal 4. ročník Dobronického pětiboje ve sportu hasičském i nehasičském.  Za krásného počasí 
se do Dobronic sjela tři družstva žen a tři družstva mužů. Celá soutěž se skládá z několika disciplín. Z hodu startérem 
pro muže a alternátorem pro ženy, poté z překážkové štafety a poslední disciplínou je požární útok. Naše děvčata 
obsadila ve své kategorii třetí místo. O poznání lépe se vedlo družstvu mužů, které obhájilo loňské vítězství.  

na fotografii chybí Tupý Pavel a Tupý David 

  
SSPPAANNIILLÁÁ  JJÍÍZZDDAA  VVEETTEERRÁÁNNŮŮ  
Spolek JAWistů a ČZťáků pořádá každoročně 
sraz motocyklů československé výroby na 
Harrachovce v Táboře. Jeho součástí je spanilá 
jízda Hraběte Harracha. Letošní 10. ročník této  
jízdy se koná 3. září a povede i naší obcí. 
Ratajemi by tyto stroje měly projíždět mezi 14:15 
až 14:45. Celá trasa vede z Tábora přes Lom, 
Želeč a Sudoměřice u Bechyně do Bechyně. Poté 
přes Radětice, Rataje  na Stádlecký most a odtud 
přes Dobřejice, Malšice a zpátky na Harrachovku. 
Více o této akci se dozvíte na webových stránkách 
tohoto spolku www.jawa-cz-sjezd.estranky.cz. 
 
 
 
 



 
PPŘŘIIPPRRAAVVUUJJEEMMEE  NNAA  ŘŘÍÍJJEENN    
CCyykklloovvýýlleett  
Manželé Hrychovi si opět pro vyznavače cykloturistiky  připravili na druhý říjnový víkend 
tradiční cyklovyjížďku. Přesné datum a trasa bude zveřejněna v říjnovém čísle občasníku.   
  
  
VVÝÝDDEEJJ  OOBBIILLÍÍ  ZZAA  NNÁÁJJEEMMNNÉÉ  ZZ  PPOOZZEEMMKKŮŮ  
Soukromý zemědělec Miloslav Švejda oznamuje vlastníkůmpozemků, které má v nájmu, že obilí za 
nájemné z polí se bude vydávat v sobotu  24.9. a 1.10. vždy od 8:00 do 12:00.  
RRYYBBÁÁŘŘSSKKÉÉ  ZZÁÁVVOODDYY  
Opět po roce si vás dovoluje pozvat pan Miloslav Švejda na tradiční rybářské 
závody, které se odehrají v sobotu 10.9.  na  rybníce v areálu ZD. Prezence 
účastníků je do 8 hodin. Všichni jste srdečně zváni. 

  
IINNZZEERRCCEE  
PPrrooddeejj  vvyykkrrmmeennýýcchh  hhuuss  aa  kkuuřřaatt  
Soukromý zemědělec pan Miloslav Švejda nabízí k prodeji domácí vykrmené husy a vykrmená kuřata. Pokud budete 
mít zájem, můžete kontaktovat pana Švejdu na telefonním čísle 737369740.  

  
 
Kontakty na zástupce obce  
 Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarostaobce: František Burian ml.  tel: 732 259325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
Otevírací doba knihovny  
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailuposta@ratajeobec.cz  


